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Звіт директора НВК  за 2016/2017  навчальний рік.


Головлівський НВК за 2016/2017  навчальний рік, складається з двох підрозділів: дошкільного та шкільного.


Дошкільний підрозділ (дошкільний навчальний заклад) забезпечує відповідний рівень дошкільної освіти віком від 3 до 6 років відповідно до вимог Базового компоненту дошкільної освіти.
Шкільний підрозділ  (школа І-ІІІ ступенів) забезпечує відповідний рівень загальноосвітньої підготовки учнів згідно з вимогами державного стандарту загальної середньої освіти.


Шкільний підрозділ включає:

Школа І ступеня – початкова школа, 1-4 класи, термін навчання – 4 роки;

Школа ІІ ступеня – основна  школа, 5-9 класи, термін навчання – 5 років;

Школа ІІІ ступеня – старша  школа, 10-11 класи, термін навчання – 2 роки;


 Головною метою навчального закладу є забезпечення реалізації права громадян за здобуття дошкільної, Загальної середньої освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровлення дітей, естетичне виховання через доступність до надбань вітчизняної та світової культури.


Особлива увага в закладі звертається на створення належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття  якісної освіти.


Навчальний заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, Положенням про дошкільний навчальний заклад, власним статутом та іншими нормативними  документами.


У навчальному закладі функціонують: методоб’єднання вчителів початкових класів та вихователя дошкільного навчального закладу, методоб’єднання класних керівників, творча група вчителів.


Медичне обслуговування здійснюється Головлівською амбулаторією, Славутської УРЛ.


В ДНЗ здійснюється триразове харчування в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів – одноразове.


В закладі у  2016/2017  навчальному  році станом на 01.09.2016 р. нараховувалося 62 дитини, з них - 11 дітей  ДНЗ. Протягом року одна учениця НВК вибула на навчання в інші навчальні заклади та  1 дитина ДНЗ. Всі діти віком від 3 до 5 років, що належать обслуговуванню мікрорайону охоплені дошкільною освітою. 


В школі І ступеня (1-4 класи) – навчалося 25 дітей. Протягом ІІ семестру вибула одна учениця.  В 2 класі 1 учениця  Северенюк Поліна закінчила  навчальний рік із Похвальним листом. 


У основній ланці навчалося – 19 учнів: 7 – за груповою формою навчання – 5, 7, 9 класи і один клас -8 клас,  відсутній 7 клас.


В школі ІІІ ступеня на початок навчального року нараховувалося 5 учнів.

Всього на кінець року в шкільному підрозділі нараховувалося 48 учнів.


Всі учні закладу відбули навчальну практику і переведені до наступних класів,  учні 9 класу одержали свідоцтва про базову загальну середню освіту.


До 1 класу подали заяви 4 учні.


Мережа на наступний рік: 13 дітей ДНЗ, та 47 учнів. В закладі було організовано 8 гуртків на безоплатній основі.


Основним документом, що регулює навчально-виховний процес є робочий навчальний план, що складається на основі типових навчальних планів.


Відповідно до робочого навчального плану педагогічні працівники добирають програми, підручники, навчальні посібники, що мають гриф МОНУ.


Зміст навчально-виховного процесу в дошкільному навчальному закладі визначається Базовим комплектом дошкільної освіти відповідно до програми розвитку дитини дошкільного віку, Українське довкілля та програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт».


Діти до закладу зараховуються на основі поданих документів: заява батьків (опікунів), на ім’я директора, копія свідоцтва про народження, медична довідка про стан здоров’я дитини. 


Тривалість уроків у навчальному закладі становить: у першому класі – 35 хв; у 2-4 класах – 40 хв; у 5-10 класах 45 хв.


Навчальний заклад повністю укомплектований кадрами: із 13 вчителів всі мають вищу освіту (100 %). Колектив переважно молодіжний, лише 2 вчителі – пенсіонери (16 %).

10 вчителів мають постійне місце роботи, 3 – довантажені:

3 вчителі – мають вищу категорію;

1 вчитель – має І категорію;

3 вчителі – мають ІІ категорію;

6 вчителів – спеціаліст;

2 вчителі мають звання старшого вчителя.


В 2015/2016  навчальному  році 1 вчитель атестувався на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст ІІ категорії».
Підвищення кваліфікації та атестація педагогічних працівників здійснюється на основі «Перспективного плану» та заяв педагогів.


При розстановці кадрів та розподілі годин тижневого навантаження адміністрація бере до уваги: кваліфікацію, досвід, результативність роботи, рекомендацію ПК, побажання батьків, учнів.  Всі вчителі були забезпечені ставкою тижневого  педагогічного навантаження. 


Заклад  та ДНЗ було підготовлено до навчально-виховного процесу, якісно здійснено поточний ремонт за рахунок бюджетних коштів та за рахунок  спонсорської допомоги батьків. Систематично поновлювався сайт закладу, де висвітлювалися всі новини та заходи ДНЗ та  НВК.  


Всі батьки закладу фінансово та матеріально підтримували матеріальну базу закладу  та приймали участь у ремонті.


Кошти одержані з навчально-дослідної земельної  ділянки,за реалізацію пшениці здані на спеціальний рахунок. А овочі, картопля, яблука передані в шкільну їдальню для здешевленого харчування. 


Всі учні закладу охоплені якісним гарячим харчуванням.


В НВК нараховується 4 дитини сироти та є 2 дитини позбавлені батьківського піклування. Даним дітям перед навчальним роком були виділені кошти на придбання шкільного приладдя та спортивної форми, видавалися подарунки (солодощі) на День Святого Миколая, Новий рік, до Дня Захисту дітей.


Заклад тісно співпрацює:

 - із СФГ «Лан» одержує від них : новорічні подарунки, пальне до трактора, насіння та обробіток ділянки, оплата змін до проекту ремонту основної школи;

- із виконкомом сільської ради – спільні засідання «Ради профілактики»;

- із дільничим інспектором міліції;

- із службою у справах дітей району;

- із місцевим будинком культури;

 - дільничою амбулаторією;

- та місцевим храмом.


Закладом зареєстровано 2 випадки невиробничого травматизму. 


В НВК створено всі умови з техніки безпеки та охорони праці. Постійно проводяться інструктажі навчання, які реєструються в «Журналах інструктувань з ТБ І БЖ». В закладі дотримуються вимог і норм протипожежної безпеки.


Заклад був 100% забезпечений брикетом та дровима, тепловий режим дотримувався.


Дітей, які знаходилися на внутрішкільному контролі не було.


Адміністрація своєчасно реагувала на усні та письмові звернення громадян. 


На сьогоднішній день майже закінчено ремонт закладу (підготовку до нового навчального року). Бюджетом було виділено 30 банок фарби, решту придбано батьками.


Успішність учнів становить 100%, якість навчальних досягнень 55% і середній бал – 6,2.


Ділянка на сьогоднішній день знаходиться у задовільному стані.


У керівництві закладу активну участь приймали: батьківський комітет, учнівське самоврядування, рада закладу, профспілковий комітет.
На 01.09.2015-16 навчального року в НВК навчалося 51 учень (протягом І семестру 2 учні 10 класу вибули у спеціалізований ліцей-інтернат м. Славута та 1 учениця 4 класу за місцем проживання батьків у м. Нетішин). На кінець навчального року в закладі нараховувалось 48 учнів, які закінчили навчальний рік з такими результатами: 

1) 10, 11, 12 балів -    1  учень (2%)

2)  7,8,9, балів -     7     учнів (15%)

3) 6,5,4  балів -     3    учнів (6%)

4) 1,2,3 бали -         2    учнів(4%). 

Якість знань учнів по закладу становить 55%, середній бал – 6,2 бала. 

В дошкільному навчальному закладі «Ромашка» навчалося 11 дошкільнят. 

Аналіз підсумків 2015\16 навчального року показує, що педколективу закладу в процесі своєї діяльності реалізував мету та завдання, поставлені на початку навчального року, але педагоги закладу мало працювали на підвищення якості знань учнів. Свідченням цього є те, що жоден учень закладу не зайняв призового місця в районних олімпіадах з базових дисциплін.   

На належному науково-методичному та організаційному рівнях у минулому навчальному році працювала Рада профілактики. Результатами роботи цих об’єднань є те, що протягом року не було скоєно жодного правопорушення та злочину учнями закладу. 

Усі вчитель закладу  прийняли  участі в конкурсі «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування». Вчителі закладу  працюють над удосконаленням своєї педагогічної майстерності, епізодично використовують у своїй роботі ІКТ. 

В закладі були проведені змістовні предметні тижні: української мови та літератури (вч. Муравська Н.М.), математики (Мох Л.С.), біології та хімії (Савенко Н.І., Кондратюк Ю.В., Палій Ж.О.), фізики (Прокопченко В.Е.), історії та правознавства (Косік Ю.О.). У програмі тижнів -  художні читання, конкурси, виставка тематичних газет, пізнавальні вікторини, змагання знавців з предметів. Заходи предметних тижнів висвітлювалися своєчасно на сайті закладу.  В НВК впроваджуються хмарні технології, ІКТ в управлінській діяльності. 

Вчителька початкових класів Поліщук С.Д удосконалювала  педагогічну майстерність та професійний рівень шляхом відвідування районного семінару «Майбутнє починається сьогодні» організованим Обласним інститутом післядипломної освіти . Всі вчителі приймали участь у всіх предметних методобєднаннях та семінарах районного та обласного значення (Ситняк О.О., Поліщук С.Д, Косік Ю.О, Венедиктова Л.С.). 

У 2016-2017 навчальному році 1  атестовані

В НВК було налагоджено взаємовідвідування уроків, що вплинуло на покращення методики викладання уроків молодих та малодосвідчених вчителів. Під час взаємовідвідування досвідом проведення уроків ділилися досвідчені вчителі: Савенко Н.І., Муравська Н.М.,  Прокопченко В.Е. 

Вчителі української мови та літератури Муравська Н.М. та англійської мови Ситняк О.О. приділяли велику увагу роботі з обдарованими дітьми. Вони були науковими керівниками учасників – членів МАН.  Наукові керівники разом з юними дослідниками гідно представили свої роботи на конкурсі-захисті МАН: учениця 10 класу Михальчук Леся – здобула ІІІ місце  в районному етапі МАН в секції «Мовознавство» по темі «Використання молодіжного сленгу в англійській мові»;  учениця 8 класу Нікітюк Я. – продовжувала працювати  в секції «Літературознавство» над «Тема війни в поезіях останнього сторіччя» і була слухачем  Всеукраїнського конкурсу-захисту МАН. 

Учні закладу  протягом навчального року активно брали участь  в різноманітних конкурсах: у Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Кенгуру» (зимовий етап) – 12 учнів та Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Колосок осінній» - 20 учнів, «Олімпіс-2017» - 5 учнів, українознавчій грі «Соняшник» - 10 учнів і були  не тільки учасниками. а і  переможцями конкурсів. Так, учениця 5 класу Міллер Анна стала призером Міжнародного природничого інтерактивного конкурсу «Колосок осінній - 2015», лауреатом Міжнародного природничого інтерактивного конкурсу «Колосок весняний - 2015», дипломи ІІ ступеня у грі «Соняшник - 2016», переможець у дистанційному конкурсі  «Олімпіс – 2016 – Весняна сесія»; учень 4 класу Бещук Іван – лауреат конкурсу «Колосок весняний», призер конкурсу «Колосок осінній», переможець у Всеукраїнській грі «Соняшник», учасник конкурсу «Кенгуру - 2015»; учениця 8 класу Нікітюк Ярослава неодноразово приймала участь в різноманітних конкурсах та ставала переможцем. Так, вона здобула перемогу в районному етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості (номінація «Література»), стала  учасником обласного етапу цього ж конкурсу, ІІІ місце в Міжнародному конкурсі епістолярного жанру  (обласний етап) «Напиши листа і розкажи про світ, в якому ти хотів би вирости», І місце в обласному конкурсі «Люблю тебе. Моя свята Вкраїно!», участь в конкурсі «У пошуках літературних талантів», участь у конкурсі «Чорнобильська катастрофа: 30 років опісля – що далі?», переможець у дистанційному конкурсі «Олімпіс – 2016 – Весняна сесія» з таких предметів: математика, інформатика, англійська мова, біологія та природознавство. Учениця 9 класу стала переможцем конкурсу «Атомна енергетика і ми» від Хмельницької АЕС; учениця 10 класу Михальчук Леся – учасник українознавчої гри «Соняшник-2016», учасник МАН з темою «Використання молодіжного сленгу в англійській мові». 2 учнів закладу Шмагай Тетяна (3  клас) та Нікітюк Ярослава (8 клас) брали участь у Міжнародному літературному конкурсі ім. П. Яцика і міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. Т. Шевченка 1 учениця – Нікітюк Я. (8 клас).   

Учні  взяли участь та стали переможцями  у конкурсі «Людина і ліс»на кращий малюнок і твір у рамках щорічної акції «Майбутнє лісу у твоїх руках» в  районному етапі огляду конкурсу художньої самодіяльності.  
Виховна робота закладу проводилася відповідно мети. Найбільше уваги було відведено національно-патріотичному,  превентивному вихованню та формуванню здорового способу життя. Було проведено такі свята та виховні заходи:  свято Першого вересня, перший урок на тему «Україна – єдина Батьківщина»,  14 жовтня – День Козацтва в Україні та День заснування Української Повстанської Армії, «Козацькі розваги», заходи присвячені дню створення УПА, 19 листопада - день Гідності та Свободи, жалобне вшанування  84-річниці пам'яті жертв Голодомору 1932-33рр. та акцію «Запали свічку пам'яті», річницю пам'яті Героїв Небесної Сотні (Урок – реквієм «Герої не вмирають»),  Міжнародний день рідної мови, святкування 201-річниці з дня народження відомого українського поета Т.Г. Шевченка, 72-річницю вигнання нацистських окупантів з України та 71-річницю Перемоги у Другій світовій війні.  Учениці 10 класу Михальчук Л. та Шмагай О. стали учасниками районного круглого столу, присвяченого Дню Соборності України з темою виступу «День Соборності Україні у фольклорі та художній літературі»(вч. Косік Ю.О.). Виготовлено стенд «Наші земляки – учасники АТО», Небесна Сотня. Були проведені уроки Мужності з участю воїнів АТО. 

Чимала увага приділялася превентивному вихованню. Як результат – в закладі протягом навчального року не було скоєно жодного правопорушення. Класними керівниками проводилися анкетування учнів та батьків «Вияв насильства в сімї», години спілкування, виховні бесіди та заходи, спрямовані на профілактику правопорушень серед учнівської молоді закладу. 

Деяких успіхів досягнуто й у розвитку фізичної культури та спорту. Протягом року було проведено багато спортивних змагань ( з шахів, шашок, футболу, волейболу) приурочених дню захисника Вітчизни, дню Збройних сил України, Дню фізкультурника, Дню Цивільного захисту, Дню Перемоги та ін. Проведено Олімпійський урок. Змістовно і на належному рівні було проведено День Цивільного захисту. 

Протягом навчального року в закладі були проведені традиційні виховні заходи, внутрішньошкільні конкурси та акції: 

1) Традиційні: 

· Свято «Першого дзвоника»; 

· Свято Осені; 

· «Андріївські вечорниці»; 

· Новорічне свято «Новорічне диво» (1-11 класи); 

· Свято «8 Березня – Міжнародний жіночий день»; 

· Міжнародний день інвалідів та людей похилого віку; 

· Міжнародний день рідної мови; 

· Свято Останнього дзвоника; 

· Святкові лінійки, присвячені випускникам 4, 9,11 класів та ДНЗ. 

2) Заходи, присвячені пам’ятним датам: 

· 202 річниця від дня народження Т.Г. Шевченка; 

· «Афганістан болить в душі моїй» - до 18 річниці виведення військ колишнього СРСР із території республіки Афганістан; 

· «31 річниця Чорнобильської трагедії»; 

· 26 річниця Революції на граніті; 

· День Гідності та Свободи;  

· Річниця пам'яті героїв Небесної сотні; 

· День Перемоги  - святковий концерт із запрошенням ветеранів Другої світової війни. 

· День Європи; 

· Міжнародний день захисту дітей. 

· Уроки Мужності та зустрічі з воїнами АТО. 

3) Акції «Милосердя», «Зігрій солдата», «Подарунок солдату в день Святого Миколая», «Напиши листа солдату», «Благодійний ярмарок по збору коштів воїнам АТО», «Ми пам’ятаємо ветеранів», «16 днів проти насильства», «Серце до серця», «Живи, книго!», «З Україною в серці.
4) Місячники, декади та тижні: 

· По впровадженню здорового способу життя; 

· По вивченню правил пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності; 

· Боротьби з інфекціями ВІЛ / СНІДу; 

·  Правових знань;

· Тиждень правил Дорожнього руху; 

· День Захисника України; 

· Предметні тижні; 

· Благоустою закладу. 

Було продовжено роботу над удосконаленням шкільного Інтернет-сайту НВК: golovlisсhool.at.ua.

Постійно підтримувався належний естетичний вигляд шкільної території: спортивна зона відповідала вимогам, ділянки та квітники завжди були впорядковані. Під проведення акції «Чисте довкілля» працівниками та учнями закладу було впорядковано всю територію НВК. 

Всі учні та працівники закладу своєчасно проходять медичні огляди. 

