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Звіт директора Головлывського НВК  за 2017/2018  навчальний рік.


Головлівський НВК за 2017/2018  навчальний рік, складається з двох підрозділів: дошкільного та шкільного.


Дошкільний підрозділ (дошкільний навчальний заклад) забезпечує відповідний рівень дошкільної освіти віком від 3 до 6 років відповідно до вимог Базового компоненту дошкільної освіти.
Шкільний підрозділ  (школа І-ІІ ступенів) забезпечує відповідний рівень загальноосвітньої підготовки учнів згідно з вимогами державного стандарту загальної середньої освіти.


Шкільний підрозділ включає:

Школа І ступеня – початкова школа, 1-4 класи, термін навчання – 4 роки;

Школа ІІ ступеня – основна  школа, 5-9 класи, термін навчання – 5 років;


 Головною метою навчального закладу є забезпечення реалізації права громадян за здобуття дошкільної, Загальної середньої освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровлення дітей, естетичне виховання через доступність до надбань вітчизняної та світової культури.


Особлива увага в закладі звертається на створення належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття  якісної освіти.


Навчальний заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, Положенням про дошкільний навчальний заклад, власним статутом та іншими нормативними  документами.


У навчальному закладі функціонують: методоб’єднання вчителів початкових класів та вихователя дошкільного навчального закладу, методоб’єднання класних керівників, творча група вчителів.


Медичне обслуговування здійснюється Головлівською амбулаторією, Славутської УРЛ.


В ЗДО здійснюється триразове харчування в загальноосвітній школі І-ІІ ступенів – одноразове.


В закладі у  2017/2018  навчальному  році станом на 01.09.2017 р. нараховувалося 53 дитини, з них - 11 дітей  ДНЗ. Протягом року в ЗДО прибула 1 дитина та прибуло 2 здобувачі освіти до НВК. Всі діти віком від 3 до 5 років, що належать обслуговуванню мікрорайону охоплені дошкільною освітою. 


В школі І ступеня (1-4 класи) – навчалося 22 дитини. Протягом ІІ семестру прибув 1 здобувач освіти.  8 учнів навчалося за індивідуальною формою навчання (1-2 класи). В 3 класі 1 учениця  Северенюк Поліна закінчила  навчальний рік із Похвальним листом. 


У основній ланці навчалося – 22 здобувачі освіти: 5 – за груповою формою навчання –  7, 9 класи,  відсутній 7 клас.
У квітні місяці в зв’язку з відсутністю вчителя математики 5 здобувачів освіти 7 та 9 класів були переведені тимчасово з 18 квітня у Лисиченський НВК.


Всього на кінець року в шкільному підрозділі нараховувалося 39 здобувачів освіти.


Всі учні закладу відбули навчальну практику і переведені до наступних класів. 1 учениця 6 класу нагороджена похвальним листом.


До 1 класу подали заяви 5 здобувачів освіти.


Мережа на наступний рік: 11 дітей ЗДО, та 44здобувачів освіти. В закладі було організовано 8 гуртків на безоплатній основі.


Основним документом, що регулює навчально-виховний процес є робочий навчальний план, що складається на основі типових навчальних планів.


Відповідно до робочого навчального плану педагогічні працівники добирають програми, підручники, навчальні посібники, що мають гриф МОНУ.


Зміст навчально-виховного процесу в дошкільному навчальному закладі визначається Базовим комплектом дошкільної освіти відповідно до програми розвитку дитини дошкільного віку, Українське довкілля та програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт».


Діти до закладу зараховуються на основі поданих документів: заява батьків (опікунів), на ім’я директора, копія свідоцтва про народження, медична довідка про стан здоров’я дитини. 


Тривалість уроків у навчальному закладі становить: у першому класі – 35 хв; у 2-4 класах – 40 хв; у 5-10 класах 45 хв.
В навчальному закладі працювало 9 вчителів, на кінець року був відсутній вчитель математики. Із 9 вчителів всі мають вищу освіту.
Колектив молодіжний, лише 1 вчитель – пенсіонер (11 %).
Всі вчителі мають постійне місце роботи.
3 вчителі – мають вищу категорію;

1 вчитель – має І категорію;

3 вчителі – мають ІІ категорію;

2 вчителі – спеціаліст;

2 вчителі мають звання старшого вчителя.
3 вчителі пройшли курси підвищення кваліфікації.

В 2017/2018  навчальному  році 2 вчителі атестувалися на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст ІІ категорії».
Підвищення кваліфікації та атестація педагогічних працівників здійснюється на основі «Перспективного плану» та заяв педагогів.


При розстановці кадрів та розподілі годин тижневого навантаження адміністрація бере до уваги: кваліфікацію, досвід, результативність роботи, рекомендацію ПК, побажання батьків, учнів.  Всі вчителі були забезпечені ставкою тижневого  педагогічного навантаження, 1 вчитель (історії) не був забезпечений повним педагогічним навантаженням.

Заклад  та ЗДО було підготовлено до навчально-виховного процесу, якісно здійснено поточний ремонт за рахунок бюджетних коштів та за рахунок  благодійної допомоги батьків. З 1 вересня пущено в експлуатацію 1 поверх приміщення школи №1, де навчалися учні 1-6 класів. Учні  7 та 9 класів навчалися в пристосованих приміщеннях.

 Систематично поновлювався сайт закладу, де висвітлювалися всі новини та заходи ЗДО та  НВК.  



Кошти одержані за реалізацію цикорію здані на спеціальний рахунок. А овочі, картопля, яблука передані в шкільну їдальню для здешевленого харчування. 


Всі учні закладу охоплені якісним гарячим харчуванням.


В НВК нараховується 2 дитини сироти та є 1 дитини позбавлена батьківського піклування. Даним дітям перед навчальним роком були виділені кошти на придбання шкільного приладдя та спортивної форми, видавалися подарунки (солодощі) на День Святого Миколая, Новий рік, до Дня Захисту дітей.


Заклад тісно співпрацює:

 - із СФГ «Лан» одержує від них : новорічні подарунки, пальне до трактора, насіння та обробіток ділянки, ремонту основного корпусу;

- із виконкомом сільської ради – спільні засідання «Ради профілактики»;

- із дільничим інспектором міліції;

- із службою у справах дітей району;

- із місцевим будинком культури;

 - дільничою амбулаторією;

- та місцевим храмом.
- СЛП «Поляна» виділяє будівельні матеріали для завершення ремонту 2 поверху та укомплектування 1 класу згідно вимог НУШ.

Випадків травматизму серед працівників закладу не зареєстровано. Лише 1 випадок серед учнів закладу.


В НВК створено всі умови з техніки безпеки та охорони праці. Постійно проводяться інструктажі навчання, які реєструються в «Журналах інструктувань з ТБ І БЖ». В закладі дотримуються вимог і норм протипожежної безпеки.


Заклад був 100% забезпечений паливом. В експлуатацію була пущена котельня, тепловий режим дотримувався.


Дітей, які знаходилися на внутрішкільному контролі не було.


Адміністрація своєчасно реагувала на усні та письмові звернення громадян. Успішність здобувачів освіти становить 100%, якість – 60,1.

Ділянка на сьогоднішній день знаходиться у задовільному стані.

У керівництві закладу активну участь приймали: батьківський комітет, учнівське самоврядування, рада закладу, профспілковий комітет.
В ЗДО «Ромашка» навчалося 14 вихованців.

Аналіз підсумків 2017\18 навчального року показує, що педколективу закладу в процесі своєї діяльності реалізував мету та завдання, поставлені на початку навчального року, але педагоги закладу мало працювали на підвищення якості знань учнів. Свідченням цього є те, що жоден учень закладу не зайняв призового місця в районних олімпіадах з базових дисциплін.   

На належному науково-методичному та організаційному рівнях у минулому навчальному році працювала Рада профілактики. Результатами роботи цих об’єднань є те, що протягом року не було скоєно жодного правопорушення та злочину учнями закладу. 

з Всі вчителі закладу у 2017 році прийняли  участь в конкурсі «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування», з них 3 вчителі: Дячук Л.М., Ситняк О.О., Поліщук С.Д та вихователь ЗДО Тетерук А.В. зайняли призові місця в області. В 2018 році 3 вчителі: Джур Ю.Ф., Поліщук С.Д., Ситняк О.О. та вихователь ЗДО Тетерук А.В. Вчителі закладу  працюють над удосконаленням своєї педагогічної майстерності, використовують у своїй роботі ІКТ. 

У програмі тижнів -  художні читання, конкурси, виставка тематичних газет, пізнавальні вікторини, змагання знавців з предметів. Заходи предметних тижнів висвітлювалися своєчасно на сайті закладу.  В НВК впроваджуються хмарні технології, ІКТ в управлінській діяльності. 

Всі вчителі приймали участь у всіх предметних методоб’єднаннях та семінарах районного та обласного значення.

Учні закладу  протягом навчального року активно брали участь  в різноманітних конкурсах: у Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Кенгуру» (зимовий етап) та Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Колосок осінній», «Олімпіс-2017», українознавчій грі «Соняшник»  і були  не тільки учасниками, а і  переможцями конкурсів. Так, учениця 6 класу Міллер Анна отримала диплом ІІ ступеня у Міжнародній грі «Соняшник».  2 учнів закладу Северенюк Поліна(3  клас) та Міллер Анна (6 клас) брали участь у Міжнародному літературному конкурсі ім. П. Яцика і міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. Т. Шевченка взяла участь 1 учениця Шмагай Тетяна.  В районному конкурсі «Кращий читач» учениця 6 класу Зощук Дарина посіла І місце. Учні 4 та 6 класів Акімніязов Назар та Акімніязов Едуард зайняли І- ші призові місця в районному шаховому турнірі.

Виховна робота закладу проводилася відповідно мети, керуючись Законом України «Про загальну середню освіту», Конвенцією про права дитини, Законом України «Про охорону дитинства», Законом України «Про попередження насильства в сім’ї», наказом МОН №641 від 16.06.2015 року «Про затвердження Конвенції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах»  Найбільше уваги було відведено національно-патріотичному,  превентивному вихованню та формуванню здорового способу життя. Було проведено такі свята та виховні заходи:  свято Першого вересня, перший урок. Чимала увага приділялася превентивному вихованню. Як результат – в закладі протягом навчального року не було скоєно жодного правопорушення. Класними керівниками проводилися анкетування учнів та батьків «Вияв насильства в сімї», години спілкування, виховні бесіди та заходи, спрямовані на профілактику правопорушень серед учнівської молоді закладу. 

Деяких успіхів досягнуто й у розвитку фізичної культури та спорту. Протягом року було проведено багато спортивних змагань ( з шахів, шашок, футболу, волейболу) приурочених дню захисника Вітчизни, дню Збройних сил України, Дню фізкультурника, Дню Цивільного захисту, Дню Перемоги та ін. Проведено Олімпійський урок. Змістовно і на належному рівні було проведено День Цивільного захисту. 

Протягом навчального року в закладі були проведені традиційні виховні заходи, внутрішньошкільні конкурси та акції: 

1) Традиційні: 

· Свято «Першого дзвоника»; 

· Свято Осені; 

· День українського козацтва, спортивне свято «Козацькі розваги»;
· Новорічне свято «Новорічне диво» (1-9 класи); 

· Свято Миколая;

· Свято «8 Березня – Міжнародний жіночий день»; 

· Міжнародний день інвалідів та людей похилого віку; 

· Міжнародний день рідної мови; 

· Свято присвячене Дню української мови і писемності;

· Свято Останнього дзвоника; 

· Святкова лінійка, присвячена випускникам 4 класу; 

2) Заходи, присвячені пам’ятним датам: 

· 202 річниця від дня народження Т.Г. Шевченка; 

· «Афганістан болить в душі моїй» - до річниці виведення військ колишнього СРСР із території республіки Афганістан; 

· Виховна година присвячена «Трагедії в Бабиному Яру»;

· «32 річниця Чорнобильської трагедії»; 

· 27 річниця Революції на граніті; 

· День Гідності та Свободи;  

· Виховна година до Дня пам’яті Героїв Крут;

· Річниця пам'яті героїв Небесної сотні; 

· День Перемоги  - святковий концерт із запрошенням ветеранів Другої світової війни. 

· День Європи; 

· Міжнародний день захисту дітей. 
3) Уроки мужності:
-         «Герої для нас як приклад»;

-           Захід до 27- річниці Революції на граніті;

-           «День ліквідатора» (до Чорнобильської трагедії)

4) Акції «Милосердя», «Зігрій солдата», «Подарунок солдату в день Святого Миколая», «Напиши листа солдату», «Благодійний ярмарок по збору коштів воїнам АТО», «Ми пам’ятаємо ветеранів», «16 днів проти насильства», «Серце до серця», «Живи, книго!», «З Україною в серці.
5) Місячники, декади та тижні: 

· По впровадженню здорового способу життя; 

· По вивченню правил пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності; 

· Боротьби з інфекціями ВІЛ / СНІДу; 

·  Правових знань;

· Тиждень правил Дорожнього руху; 

· День Захисника України; 

· Предметні тижні; 

· Благоустою закладу. 

Було продовжено роботу над удосконаленням шкільного Інтернет-сайту НВК: golovlisсhool.at.ua.

Постійно підтримувався належний естетичний вигляд шкільної території: спортивна зона відповідала вимогам, ділянки та квітники завжди були впорядковані. Під проведення акції «Чисте довкілля» працівниками та учнями закладу було впорядковано всю територію НВК. 

Всі учні та працівники закладу своєчасно проходять медичні огляди. 

